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1. CBeieHus 0 3aperucTPUPOBAHHBIX NMpaBax

Jonesoe
yuacTtue
Jara Cy0bexT npasa: /s rpaxkaan — JloKyMeHTbI, y10CTOBEpsIIOLIHe MPABO npu
sanmen daMuansi, MMs 0TYECTBO; AJ15 CO0CTBEHHOCTH, C YKa3aHHeM KeM, KOraa obmeii
HOPHANYECKHX JIHL — [0 YCcTaBy Y 32 KAKUM HOMEepOM BbIAaHbI
co0CcTBEH
HOCTH
1 2 3 4

2. DKeNIMKANUSA MJIOMIAIH 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 10MOBJIajeHusl (B KB. M)

Iaowans yyactka HesacTpoennas miomanb
TBepable MI0IAAKH
B TOM 4HcCJIe M0/ 3eJ1eHbIMH HACAKACHUSIMHU
NMOKPbITUS (o6op.)
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Onucanue 31aHUA (CTPOGHHUS) H er0 NPUCTPOEK

ITo Hapy:kHOM
Py y XapaKTepUCTHKH KOHCTPYKTHBHBIX 3JIEMEHTOB
o0Mepy
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ApXI/lTeKTypHO-HJIaHl/lpOBO‘{Hble H SKCIIYATAIIHOHHBIC MOKA3aTE/IN 3JaHUA

(cTpoeHus)
Cepusi, TUNI IPOEKTA H.C8.
I'on nocTpoiikn 2018 nepeodopyosano roay
HA/ICTPOEHO
I'ox mocsieiHEro KANUTAJBLHOIO PEMOHTA Yucno yTaxeii 7,9
Kpome Toro, nmeercs: nooeail
(n006a, YOKOMBHII, MEXHUNECKUi, Me30HUH)
CrpourtenbHbiii 00bem 299380  ky6.m.;  UYuciio aecTHUL 3 wr.; ux yoopounasi womans 4/8,9 kB.m
Y6opouHast niiomaab NoMeleHuii 061ero noJib30BaHuUs 883,3 kB.M
Y6opouHast IUIOMALL KPBIIIH 1110,8 xB.M
O6asi II0IAAb JKUJIOr0 JoMa (061Iasi NJIoAAbL KBapTHP,
IUIOIIAAbL BCTPOEHHBIX MOMeEIEeH I, MIOA/Ab MOMeLeHHIi
0011Eero no/ib30BaHusl) 7993,3 kB.M
Ilnomaab KBApTHP C Y4€TOM XOJIOAHBIX MOMeIIeHui 5871,7 xB.M
O6wmas niomaab KBapTup 57145 xB.Mm
Kunas miomans KBapTup 3146,0 xB.M
IIomaas BCTPOEHHBIX MOMeIEH i - KB.M
CpeaHsisi njomaab KBapTup 47,7 kB.M
Inomaae MecT 00LIEro MOJIb30BAHMS 2121,6 xB.M™M
CpenHsisi BHYyTPEHHSISI BLICOTA 2,88 m
Oo6was nuomwagp 3aanus (M3MepeHHAasl OT OTAEJAHHBIX 8442, I k6.0

NMOBEPXHOCTeH HAPYKHBIX CTEH )

Pacnpeueﬂe}me IJiomaain KBapTup KHJI0r0 3JaHUA IO YUCJI1Y KOMHAT

1-KOMHATHBIX 2-KOMHATHBIX 3-KOMHATHBIX 4-KOMHATHBIX 5 u 6oJiee KOMHAT Bcero
MJI0IAab TI0IAIb oAb I0MAAb I0Adb MmI0Aab
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BbaaroycrpoiicTBO nuiomaam KBapTup 31aHus H cTpoeHus (KB. M)
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5. Ucuuncjenue njaomaaed 1 o00LbeMoOB

OCHOBHBIX U OT/AEJIbHBIX YacTel CTPOCHHUSA H MPHCTPOECK
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6. TexHu4yeckoe onucaHue 3JaHNS U €ro OCHOBHbIX IMPUCTPOCK
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7. WcuuciieHHe BOCCTAHOBHUTEIbHOM H NelCTBUTEJILHOH CTOMMOCTH
30aHus (CTPOEHHA) H €ro MNPHCTPOEK
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SKCIMIIMKALUA

K MO3TaXXHOMY NIiaHy 34aHusi (CTPOeHuUA),
pacnonoxeHHOro B ropoae (apyrom noceneHuun): Poctos-Ha-[oHy
ynuua Epémenko Ne108 ctpoeHue 2

MpunoxeHue K TEXHUYECKOMY NMacnopTy

Ha 3aaHue (cTpoeHue)
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MomeLleHmns obuyero
b [Mogeani Nonb3oBaHUS
1 Texnoasan 2,25 139,7 139,7
2 JlecTHUYHasa kneTka 13,4 13,4
3 Texnoasan 55 55
4 Texnoasan 48,1 48,1
5 Texnoasan 13,3 13,3
6 Texnoasan 67,0 67,0
7 Texnoasan 98,7 98,7
8 Texnoasan 13,3 13,3
9 Texnoasan 55 55
10 Texnoasan 119,8 119,8
11 Texnoasan 88,6 88,6
12 NUTMN/BHC 456 456
13 JlecTHU4YHasa kneTka 7,8 7,8
14 Texnoasan 4.6 4.6
15 AnekTpouToBas 10,6 10,6
16 Texnoasan 32,3 32,3
17 Texnoasan 161,6 161,6
Wrtoro (MomelweHunsa obwero
nosib30BaHus ): 875,4 875,4
Uroro (MopBan1): 875,4 875,4
1 1 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 KyxHs 12,1 12,1 12,1 12,1
3 Yunas komHaTa 125 | 125 12,5 12,5
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
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5 Tyanet 1,4 1,4 1,4 1,4
6 Yunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
Utoro (Keaptupa 1): 53,2 | 53,2 [ 27,0 | 26,2 53,2
2 KsapTupa
1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 CoBMeLLEHHbIN caHy3en 52 52 52 52
3 Yunas komHaTa 156 | 156 | 15,6 15,6
Utoro (KsapTtupa 2): 25,4 | 254 | 15,6 9,8 25,4
3 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 51 5,1 5,1 2,88 51
2 »Kunas komHaTa 14,9 | 14,9 14,9 14,9
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 52 52 52 52
Utoro (Keaptupa 3): 36,3 [ 36,3 [ 149 | 214 36,3
4 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 »Kunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
3 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
4 BaHHas 3,6 3,6 3,6 3,6
5 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
6 KyxHs 12,1 12,1 12,1 12,1
Utoro (KsapTtupa 4): 53,2 | 53,2 | 27,0 | 26,2 53,2
35 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 25 25 2,5 2,5
3 KyxHsi 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 »Xunas komHaTa 15,0 | 15,0 15,0 15,0
5 CoBMeLLEHHbIN caHy3en 5,1 5,1 5,1 5,1
6 Yunas komHaTa 135 | 135 | 13,5 13,5
7 YKunasa komHaTa 12,7 12,7 12,7 12,7
Wtoro (Keaptupa 35): 78,2 | 78,2 | 41,2 | 37,0 78,2
36 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 9,8 9,8 9,8 2,88 9,8
2 KyxHs 15,6 15,6 15,6 15,6
3 Yunas komHaTa 144 | 144 | 144 14,4
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4 BaHHas 3,5 3,5 3,5 3,5
5 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
6 »Kunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
Wtoro (KsapTtupa 36): 60,7 | 60,7 | 30,4 | 30,3 60,7
37 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 49 49 49 2,88 4,9
2 »Kunas komHaTa 17,1 17,1 17,1 17,1
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 5,0 5,0 5,0 50
Wtoro (KsapTtupa 37): 378 | 37,8 | 171 | 20,7 37,8
38 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 57 57 57 2,88 57
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 5,0 5,0 50 5,0
3 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
Wtoro (Keaptupa 38): 26,7 | 26,7 [ 16,0 | 10,7 26,7
79 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 106 | 10,6 10,6 2,88 10,6
2 YKunas komHaTa 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHst 9,6 9,6 9,6 9,6
4 YKunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
5 BaHHas 3,7 3,7 3,7 3,7
6 Tyanet 15 1,5 1,5 1,5
7 »Xunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
Wtoro (KsapTtupa 79): 69,3 | 69,3 | 43,9 | 254 69,3
80 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 5,3 5,3 53 5,3
Wtoro (KsapTtupa 80): 38,2 | 38,2 | 17,2 | 21,0 38,2
81 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 54 54 54 2,88 54
2 YKunas komHaTa 16,7 | 16,7 16,7 16,7
3 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
Wtoro (Keaptupa 81): 26,6 | 266 [ 16,7 | 9,9 26,6
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82 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 46
2 CoBMeLLEHHbIV cCaHy3en 45 45 4,5 4,5
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
Wtoro (KsapTtupa 82): 371 | 371 | 17,2 [ 19,9 371
83 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
3 Tyanet 1,5 1,5 1,5 1,5
4 BaHHas 3,7 3,7 3,7 3,7
5 YKunas komHata 11,1 111 11,1 11,1
6 KyxHs 9,6 9,6 9,6 9,6
7 YKunas komHata 16,7 16,7 16,7 16,7
Urtoro (KBapTtupa 83): 68,8 68,8 43,4 | 254 68,8
MomeLueHus obLyero
nonb3oBaHus
1 JlecTHMYHas kneTka 2,88 8,3 8,3
2 JIndbToBLIN X0NnN 46 46
3 Kopuaop 17,3 17,3
4 KYW 27 27
5 Kopuaop 6,2 6,2
6 Tambyp 51 51
7 Tambyp 3,6 3,6
8 JlecTHU4YHasa kneTka 16,6 16,6
9 KYU 1,7 1,7
10 CaHysen 1,2 1,2
11 [MomelLieHWe KOHCbepxa 14.4 14.4
12 KonsicouHas 13,4 13,4
13 Tambyp 5,5 55
14 Kopuaop 13,1 13,1
15 Kopuaop 22,8 22,8
16 Kopuaop 2,2 2,2
17 Tambyp 3,2 3,2
18 JIndbToBLIN XONN 5,9 5,9
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JIeCcTHU4YHas kneTka 8,4 8,4
JIndTOBBIN XOMNN 46 46
Kopuaop 27,3 27,3
Tambyp 3,9 3,9
WUtoro (MomelweHuns obuiero
noJyib30BaHus ): 192,0 192,0
Wroro (1 aTax): 611,5 | 611,5 | 327,6 | 283,9 192,0 803,5
KsapTupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 KyxHs1 11,6 11,6 11,6 11,6
3 Xunas komHaTa 12,5 12,5 12,5 12,5
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
6 Yunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
7X BankoH 1,5 15 1,5
WUtoro (KBapTtupa 5): 53,7 | 52,2 | 27,0 | 25,2 1,5 53,7
KBapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMELLEHHbIV cCaHy3en 4.4 44 4,4 4.4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Utoro (KsapTtupa 6): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMELLEHHbIV cCaHy3en 4.4 44 4,4 4.4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Utoro (KsapTtupa 7): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
3 COBMELLEHHbIN CaHy3en 4.4 44 4.4 44
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Utoro (KeapTtupa 8): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
KBapTtupa
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1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 Yunas komHaTa 145 | 145 | 145 14,5
3 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Xunas komHaTa 12,5 12,5 12,5 12,5
6 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
7X BankoH 1,5 15 1,5
WUtoro (KBapTtupa 9): 53,7 | 52,2 | 27,0 | 25,2 1,5 53,7
39 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 1,9 1,9 1,9 1,9
3 KyxHsi 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 »Kunas komHaTa 15,0 | 15,0 15,0 15,0
5 CoBMELLEHHbI CaHy3en 47 47 47 4,7
6 Xunas komHaTa 13,5 13,5 13,5 13,5
7 YKunas komHata 12,7 12,7 12,7 12,7
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 39): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 | 1,5 78,7
40 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHs 14,2 14,2 14,2 14,2
3 YKunas komHata 14 .4 14,4 14,4 14.4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
6 Xunas komHaTa 16,0 16,0 16,0 16,0
7X BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KBaptupa 40): 60,4 | 589 [ 304 | 285 | 15 60,4
41 KsapTupa
1 Mpuxoxas 49 49 4,9 2,88 49
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 10,9 10,9 10,9 10,9
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 41): 39,0 | 375 | 17,2 | 20,3 | 15 39,0
42 KeapTtupa




B Tom uyucne

Hexwunoe

) = a3 % s o
> g - ?-, E s §'£ 2 & % > Iq_;i'
s g S S§C g 5 5 33 9
2 2 _[2¢ 05 % 85s| 3 g :E s 5 2
° 3332 5 ¥ 223 B3 g | xS ElxS(288 |.55 z
c c 22 8 o3 gaZ2g3| Ea I 3z s 2 |13Z g g0 0 g
© = - T [ s O % = © re I S [Z2|EE R sTQ 2
sl ¢ |8E[Es s3g S53| 85| & c | g3 |a|z|3dgz8|322| ¢ $
s & |383 %d 822 ezl 3¢ S g | £z | 2| 28|5z2(308|235 3 s
= ™ T EE 24 Tc g cCoe| o 3 2 g2 | 8| B |gBlmeo|cEEE o =
1 Mpuxoxast 5,7 57 57 2,88 5,7
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 »Kunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (Keaptupa 42): 274 | 26,2 [ 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
43 KsapTupa
1 Mpuxoxas 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 Yunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
3 »Kunas komHaTa 20,4 | 20,4 | 20,4 20,4
4 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 2.9 2.9 2.9 2,9
6 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
7x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 43): 56,3 | 54,8 | 31,7 | 23,1 1,5 56,3
84 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 »Xunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 84): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
85 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 15 1,5 1,5
Wtoro (Keaptupa 85): 389 [ 374 [ 17,2 [ 20,2 | 15 38,9
86 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 46 46 46 2,88 4,6
2 Yunas komHaTa 18,0 | 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
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4 CoBMeLLEHHbIV cCaHy3en 45 45 4,5 4,5
5x bankoH 1,5 1,5 1,5
Wtoro (KeapTtupa 86): 394 [ 379 | 180 [ 199 | 15 39,4
87 KsapTupa
1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHsi 10,8 10,8 10,8 10,8
4 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 87): 386 | 371 | 17,2 [ 199 | 15 38,6
88 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 YKunas komHata 11,1 111 11,1 11,1
6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
8x BankoH 1,5 15 1,5
Urtoro (KBapTtupa 88): 70,0 68,5 43,9 24,6 1,5 70,0
MomeLleHmns obuyero
Nnosnb30BaHus
1 JlecTHUYHasa kneTka 2,88 13,8 13,8
2 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
3 Kopuaop 21,3 21,3
4 JlecTHU4YHas kneTka 16,6 16,6
5 JIndbToBLIN XONN 12,4 12,4
6 Kopuaop 23,2 23,2
7 JlecTHU4YHasa kneTka 13,8 13,8
8 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
9 Kopuaop 31,4 31,4
Wrtoro (MomelweHunsa obwero
nosib30BaHus ): 141,7 141,7
WTtoro (2 atax): 703,8 | 682,5 | 377,5 | 305,0 | 21,3 141,7 845,5
3 10 KBapTtupa
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1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
3 »Kunas komHaTa 125 | 12,5 12,5 12,5
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
6 Yunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KeapTtupa 10): 53,7 | 52,2 | 27,0 | 25,2 1,5 53,7
11 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 4.4 4.4 4.4 4,4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (Ksaptupa 11): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
12 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 4.4 4.4 4.4 4,4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (KsapTtupa 12): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
13 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 »Xunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
3 CoBMeLLEHHbIN caHy3en 4.4 44 44 4,4
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (Ksaptupa 13): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
14 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 YKunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
3 Tyanet 14 1,4 14 1,4
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
6 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
7X BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KBapTtupa 14): 53,7 52,2 27,0 25,2 1,5 53,7
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44 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 1,9 1,9 1,9 1,9
3 KyxHsi 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 »Kunas komHaTa 15,0 | 15,0 15,0 15,0
5 CoBMELLEHHbI CaHy3en 47 47 47 4,7
6 Xunas komHaTa 13,5 13,5 13,5 13,5
7 YKunas komHata 12,7 12,7 12,7 12,7
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 44): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 | 1,5 78,7
45 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHsi 142 | 142 14,2 14,2
3 YKunas komHaTa 14,4 14,4 14,4 14,4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
6 Xunas komHaTa 16,0 16,0 16,0 16,0
7X BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KBapTtupa 45): 60,4 | 589 [ 304 | 285 | 15 60,4
46 KsapTupa
1 Mpuxoxas 49 49 4,9 2,88 49
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHsi 10,9 | 10,9 10,9 10,9
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 46): 39,0 | 375 | 17,2 | 20,3 | 15 39,0
47 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 57 57 57 2,88 57
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 4,5 4,5
3 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (KsapTtupa 47): 27,4 | 26,2 | 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
48 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 »Xunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
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3 »Kunas komHaTa 20,4 | 20,4 | 20,4 20,4
4 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 2.9 2.9 2.9 2,9
6 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 48): 56,3 | 54,8 | 31,7 | 23,1 1,5 56,3
89 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 »Kunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 89): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
90 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 15 1,5 1,5
Wtoro (Keaptupa 90): 389 [ 374 [ 17,2 [ 20,2 | 15 38,9
91 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 46 46 46 2,88 4,6
2 Yunas komHaTa 18,0 | 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Ksaptupa 91): 394 | 379 | 18,0 [ 199 | 15 39,4
92 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 4.6 46 2,88 4,6
2 CoBMELLEHHbIV CaHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
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5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 92): 386 | 371 | 17,2 | 199 | 15 38,6
KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
3 Tyanet 16 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 YKunas komHata 11,1 111 11,1 11,1
6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 93): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
MomeLleHmns obuyero
Nnonb30BaHus
1 JlecTHU4YHasa kneTka 2,88 13,8 13,8
2 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
3 Kopuaop 21,3 21,3
4 JlecTHU4YHas kneTka 16,6 16,6
5 JIndbToBLIN X0NnN 12,4 12,4
6 Kopuaop 23,2 23,2
7 JlecTHU4YHasa kneTka 13,8 13,8
8 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
9 Kopuaop 31,4 31,4
Urtoro (MomelweHuns obwero
nosib30BaHus ): 141,7 141,7
Wroro (3 aTax): 703,8 | 682,5 | 377,5 | 305,0 | 21,3 141,7 845,5
KBapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
3 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
4 BaHHas 3.1 3,1 3,1 3,1
5 Tyanet 14 1,4 14 1,4
6 YXunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 15): 537 | 52,2 | 27,0 [ 252 | 15 53,7
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16 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 4.4 4.4 4.4 4,4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (KsapTtupa 16): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
17 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 4.4 4.4 4.4 4,4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (KsapTtupa 17): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
18 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 Yunas komHaTa 156 | 156 | 15,6 15,6
3 CoBMeLLEHHbIN caHy3en 4.4 44 44 4,4
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (KsapTtupa 18): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
19 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 »Xunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
3 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
6 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 19): 537 | 52,2 | 27,0 [ 252 | 15 53,7
49 KsapTupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 19 1,9 19 1,9
3 KyxHst 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 Yunas komHaTa 15,0 | 150 | 15,0 15,0
5 CoBMELLEHHbIV CaHy3en 4.7 47 47 4,7
6 Yunas komHaTa 13,5 | 135 13,5 13,5
7 Yunas komHaTa 12,7 | 12,7 | 12,7 12,7
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8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 49): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 | 1,5 78,7
50 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHs 14,2 14,2 14,2 14,2
3 YKunas komHaTa 14,4 14,4 14,4 14,4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
6 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 [ 16,0 16,0
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 50): 60,4 | 589 [ 304 | 285 | 1,5 60,4
51 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 49 49 4,9 2,88 49
2 YKunas komHaTa 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 10,9 10,9 10,9 10,9
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 51): 39,0 | 375 | 17,2 | 20,3 | 15 39,0
52 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 57 57 57 2,88 57
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
3 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
4x BankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (KsapTtupa 52): 27,4 | 26,2 | 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
53 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 »Xunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
3 YKunas komHaTa 204 | 20,4 | 20,4 20,4
4 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 29 29 29 2,9
6 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wrtoro (Keaptupa 53): 56,3 | 54,8 | 31,7 [ 231 1,5 56,3
94 KsapTupa
Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
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2 »Kunas komHaTa 17,2 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 »Kunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 94): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
95 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 15 1,5 1,5
Wtoro (Keaptupa 95): 389 [ 374 | 17,2 [ 202 | 15 38,9
96 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 46 46 46 2,88 4,6
2 Yunas komHaTa 18,0 | 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 96): 394 | 379 | 18,0 [ 199 | 15 39,4
97 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 CoBMELLEHHbIV cCaHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
5x BankoH 15 1,5 1,5
Wtoro (Keaptupa 97): 386 | 371 [ 17,2 [ 199 | 15 38,6
98 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 106 | 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 »Xunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
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6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 98): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
MomeLleHmns obLyero
Nnonb30BaHus
1 JlecTHU4YHaa kneTka 2,88 13,8 13,8
2 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
3 Kopuaop 21,3 21,3
4 JlecTHU4YHas kneTka 16,6 16,6
5 JIndbToBLIN X0NnN 12,4 12,4
6 Kopuaop 23,2 23,2
7 JlecTHU4YHaa kneTka 13,8 13,8
8 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
9 Kopuaop 31,4 31,4
Wrtoro (MomeweHunsa obwero
nosib30BaHus ): 141,7 141,7
WTtoro (4 aTax): 703,8 | 682,5 | 377,5 | 305,0 | 21,3 141,7 845,5
KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 KyxHsi 11,6 11,6 11,6 11,6
3 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
4 BaHHas 3.1 3,1 3,1 3,1
5 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
6 »Xunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 20): 537 | 52,2 | 27,0 [ 252 | 15 53,7
KsapTupa
1 Mpuxoxas 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLEHHbI CaHy3en 4.4 44 44 44
3 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 1,2 1,2
Utoro (KBapTupa 21): 25,9 247 15,6 9,1 1,2 25,9
KsapTupa
Mpuxoxas 47 47 4,7 2,88 47
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2 CoBMelLLiEHHbIN caHy3en 4.4 4.4 4.4 4,4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (KsapTtupa 22): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
23 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 »Kunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
3 CoBMeLLEHHbIN caHy3en 4.4 44 44 4,4
4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (KsapTtupa 23): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
24 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 »Kunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
3 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
6 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
7X BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KBapTtupa 24): 53,7 52,2 27,0 25,2 1,5 53,7
54 KsapTupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 19 1,9 19 1,9
3 KyxHst 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 Yunas komHaTa 15,0 | 150 [ 15,0 15,0
5 CoBMELLEHHbIV cCaHy3en 4.7 47 4.7 4,7
6 Yunas komHaTa 13,5 | 135 13,5 13,5
7 »Xunas komHaTa 12,7 | 12,7 12,7 12,7
8x BankoH 15 1,5 1,5
Wtoro (Ksaptupa 54): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 | 1,5 78,7
55 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHs 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Yunas komHaTa 144 | 144 | 144 14,4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 1,4 1,4 1,4 1,4
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6 Xunas komHaTa 16,0 16,0 16,0 16,0
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 55): 60,4 | 589 [ 304 | 285 | 15 60,4
56 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 49 49 4,9 2,88 49
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 10,9 10,9 10,9 10,9
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 56): 39,0 | 375 | 17,2 | 20,3 | 15 39,0
57 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 57 57 57 2,88 57
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 4,5 4,5
3 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (KsapTtupa 57): 27,4 | 26,2 | 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
58 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 »Xunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
3 YKunas komHata 20,4 204 20,4 20,4
4 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 2,9 2,9 2,9 29
6 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 58): 56,3 | 54,8 | 31,7 [ 231 1,5 56,3
99 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 YKunas komHata 11,1 111 11,1 111
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
8x bankoH 1,5 1,5 1,5
WUtoro (KBapTtupa 99): 70,0 [ 68,5 | 43,9 | 24,6 1,5 70,0
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100 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 CoBMeLLEHHbIV cCaHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 15 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 100): 389 [ 374 | 17,2 [ 202 | 15 38,9
101 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 46 46 46 2,88 4,6
2 Yunas komHaTa 18,0 | 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (Ksaptupa 101): 394 | 379 | 18,0 [ 199 | 15 39,4
102 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 46
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
5x BankoH 15 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 102): 386 | 371 [ 17,2 [ 199 | 15 38,6
103 KsapTupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 »Xunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 YKunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
8x BankoH 15 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 103): 70,0 | 68,5 | 439 | 246 [ 15 70,0
MomeLueHus obLyero
nonb3oBaHus
1 JleCcTHMYHas kneTka 2,88 13,8 13,8
2 JIndpToBbIN Xonn 4,6 4,6
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3 Kopuaop 21,3 21,3
4 JlecTHU4YHas kneTka 16,6 16,6
5 JIndbToBLIN X0NnN 12,4 12,4
6 Kopuaop 23,2 23,2
7 JlecTHU4YHaa kneTka 13,8 13,8
8 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
9 Kopuaop 31,4 31,4
Wrtoro (MomeweHunsa obwero
nosib30BaHus ): 141,7 141,7
Wroro (5 aTax): 703,8 | 682,5 | 377,5 | 305,0 | 21,3 141,7 845,5
6 25 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
3 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
4 BaHHas 3.1 3,1 3,1 3,1
5 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
6 »Kunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 25): 537 | 52,2 | 27,0 [ 252 | 15 53,7
26 KsapTupa
1 Mpuxoxas 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLEHHbI CaHy3en 4.4 44 4.4 44
3 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (KsapTupa 26): 259 | 247 [ 156 [ 9,1 1,2 25,9
27 KsapTupa
1 Mpuxoxas 47 47 4,7 2,88 47
2 COBMELLEHHbI CaHy3en 4.4 44 4.4 44
3 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
4x BankoH 1,2 1,2 1,2
Utoro (KBapTupa 27): 25,9 247 15,6 9,1 1,2 25,9
28 KsapTupa
1 Mpuxoxas 47 47 4,7 2,88 47
2 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
3 CoBMELLEHHbIV CaHy3en 44 44 4,4 4.4
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4x BankoH 1,2 12 12
Wtoro (KsapTtupa 28): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
29 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 »Kunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
3 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Yunas komHaTa 12,5 | 125 12,5 12,5
6 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 29): 537 | 52,2 | 27,0 [ 252 | 15 53,7
59 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 124 | 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 19 1,9 19 1,9
3 KyxHst 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 Yunas komHaTa 15,0 | 150 [ 15,0 15,0
5 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 4.7 47 4.7 4,7
6 Yunas komHaTa 13,5 | 135 13,5 13,5
7 »Xunas komHaTa 12,7 | 12,7 12,7 12,7
8x BankoH 15 1,5 1,5
Wtoro (Keaptupa 59): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 | 1,5 78,7
60 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHs 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Yunas komHaTa 144 | 144 | 144 14,4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 1,4 1,4 1,4 1,4
6 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 60): 60,4 | 589 | 30,4 | 285 | 1,5 60,4
61 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 49 49 49 2,88 4,9
2 YKunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 10,9 10,9 10,9 10,9
4 CoBMELLEHHbIV CaHy3en 45 45 45 4,5
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5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 61): 39,0 | 375 | 17,2 | 20,3 | 15 39,0
62 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 57 57 57 2,88 57
2 CoBMeLLEHHbIV cCaHy3en 45 45 4,5 4,5
3 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (KsapTtupa 62): 27,4 | 26,2 | 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
63 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 »Kunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
3 YKunas komHata 20,4 204 20,4 20,4
4 KyxHsi 10,0 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 2,9 2,9 2,9 2,9
6 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (Keaptupa 63): 56,3 | 54,8 | 31,7 [ 231 1,5 56,3
104 KsapTupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 YKunas komHata 11,1 111 11,1 11,1
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
8x bankoH 1,5 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 104): 70,0 | 68,5 | 439 | 246 [ 15 70,0
105 KsapTupa
1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHsi 11,1 11,1 11,1 11,1
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (Ksaptupa 105): 38,9 | 374 | 17,2 | 202 | 15 38,9
106 KeapTtupa
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1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 Yunas komHaTa 18,0 | 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KsapTtupa 106): 394 | 379 | 18,0 [ 199 | 15 39,4
107 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
5x BankoH 15 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 107): 386 | 371 [ 17,2 [ 199 | 15 38,6
108 KsapTupa
1 Mpuxoxast 106 | 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 »Xunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
8x BankoH 15 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 108): 70,0 | 68,5 | 439 | 246 [ 15 70,0
MomeLueHus obLyero
Mosb30BaHuUs
1 JleCcTHMYHas kneTka 2,88 13,8 13,8
2 JlndpToBbIN Xonn 4,6 4,6
3 Kopuaop 21,3 21,3
4 JlecTHU4YHaa kneTka 16,6 16,6
5 JIndTOBBIN XOMNN 12,4 12,4
6 Kopuaop 23,2 23,2
7 JleCcTHMYHas kneTka 13,8 13,8
8 JIndbToBLIN XONN 46 46
9 Kopwuaop 31,4 31,4




B Tom uyucne

Hexwunoe

> = a3 % S °
> - : E s é'é 2 S % > I“_s’r
5 g [F& S & 63 | & T g o
S 3 |85 v < X $5<| 3 2 22 S p
o Z2 3= a S s & X x's o _ [+ S 8 S| o g s I §
c 2 alg ¢ Iz 4 sz| E3 © §§ = o §§:Q_ 2 X3 z
p s z 2og g5 o o I ° © 5 ol F x| 208 b
S o rla o FA= = 6 P J|] & = © 3 T LIyle>a|lsTQ o
S| x |[2EEF | o2 o2 SE| B S | §g|&|3|8a|gF¢g|ded| ¢ 2
S| & |BERET g8¢ ES8| 88| 5§ | 8 |s8|8|5[s8deB|cdE & g
Urtoro (MomeweHunsa obwero B B ) N
noJyib30BaHus ): 141,7 141,7
Wroro (6 aTax): 703,8 | 682,5 [ 377,5 | 305,0 | 21,3 141,7 845,5
7 30 KsapTupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 KyxHs1 11,6 11,6 11,6 11,6
3 Xunas komHaTa 12,5 12,5 12,5 12,5
4 BaHHas 3,1 3,1 3,1 3,1
5 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
6 Yunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
7X bankoH 1,5 1,5 1,5
Wtoro (KeapTtupa 30): 53,7 | 52,2 | 27,0 | 25,2 1,5 53,7
31 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 4.4 44 4,4 4.4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (Ksaptupa 31): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
32 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 4.4 44 4,4 4.4
3 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (KsapTtupa 32): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
33 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 47 47 47 2,88 47
2 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
3 COBMELLEHHbI CaHy3en 4.4 44 4.4 44
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (KsapTtupa 33): 259 | 24,7 | 15,6 9,1 1,2 25,9
34 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,1 9,1 9,1 2,88 9,1
2 YKunas komHaTa 145 | 145 14,5 14,5
3 Tyanet 14 1,4 14 1,4
4 BaHHas 3.1 3,1 3,1 3,1
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5 Xunas komHaTa 12,5 12,5 12,5 12,5
6 KyxHs 11,6 11,6 11,6 11,6
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KBapTtupa 34): 53,7 | 52,2 | 27,0 | 25,2 1,5 53,7
64 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 1,9 1,9 1,9 1,9
3 KyxHsi 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 »Kunas komHaTa 15,0 | 15,0 15,0 15,0
5 CoBMELLEHHbI CaHy3en 47 47 47 4,7
6 Xunas komHaTa 13,5 13,5 13,5 13,5
7 YKunas komHata 12,7 12,7 12,7 12,7
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 64): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 | 1,5 78,7
65 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHsi 142 | 142 14,2 14,2
3 YKunas komHaTa 14,4 14,4 14,4 14,4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
6 Xunas komHaTa 16,0 16,0 16,0 16,0
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KeapTupa 65): 60,4 | 589 [ 304 | 285 | 15 60,4
66 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 49 49 4,9 2,88 49
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHsi 10,9 | 10,9 10,9 10,9
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 66): 39,0 | 375 | 17,2 | 20,3 | 15 39,0
67 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 57 57 57 2,88 57
2 CoBMELLEHHbIV CaHy3en 45 45 4,5 4,5
3 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
4x bankoH 1,2 1,2 1,2
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Urtoro (KsapTupa 67): 274 | 26,2 [ 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
68 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 Yunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
3 »Kunas komHaTa 20,4 | 20,4 | 20,4 20,4
4 KyxHsi 10,0 | 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 2.9 2.9 2.9 2,9
6 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 68): 56,3 | 54,8 | 31,7 | 23,1 1,5 56,3
109 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 »Kunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
8x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KsapTtupa 109): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
110 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 4,6
2 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 CoBMELLEHHbIV cCaHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Uroro (KBapTtupa 110): 38,9 37,4 17,2 20,2 1,5 38,9
111 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 Yunas komHaTa 18,0 | 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (Keaptupa 111): 394 | 379 | 18,0 [ 199 | 15 39,4
112 KeapTtupa
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1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHsi 10,8 10,8 10,8 10,8
4 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KeapTtupa 112): 386 | 371 | 17,2 [ 199 | 15 38,6
113 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 YKunas komHata 11,1 111 11,1 11,1
6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
8x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (Ksaptupa 113): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
[TomeLleHuns obLyero
Nnosnb30BaHus
1 JlecTHU4YHasa kneTka 2,88 13,8 13,8
2 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
3 Kopuaop 21,3 21,3
4 JlecTHU4YHas kneTka 16,6 16,6
5 JIndbToBLIN X0NnN 12,4 12,4
6 Kopuaop 23,2 23,2
7 JlecTHU4YHasa kneTka 13,8 13,8
8 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
9 Kopuaop 31,4 31,4
Urtoro (MomelweHuns obwero
nosib30BaHus ): 141,7 141,7
Wroro (7 aTax): 703,8 | 682,5 | 377,5 | 305,0 | 21,3 141,7 845,5
8 69 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 1,9 1,9 1,9 1,9
3 KyxHsi 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 YXunas komHaTa 15,0 | 15,0 15,0 15,0
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5 CoBMeLLEHHbIV cCaHy3en 4.7 47 4.7 4,7
6 Yunas komHaTa 13,5 | 135 13,5 13,5
7 Yunas komHaTa 127 | 127 | 12,7 12,7
8x BankoH 15 1,5 1,5
Wtoro (KeapTtupa 69): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 [ 1,5 78,7
70 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHs 14,2 14,2 14,2 14,2
3 Yunas komHaTa 144 | 144 | 144 14,4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 1,4 1,4 1.4 1,4
6 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
7X BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 70): 60,4 | 589 | 30,4 | 285 | 1,5 60,4
71 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 49 49 49 2,88 49
2 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 10,9 10,9 10,9 10,9
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 15 1,5 1,5
Utoro (KBaptupa 71): 39,0 37,5 17,2 20,3 1,5 39,0
72 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 57 57 57 2,88 57
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 Yunas komHaTa 16,0 | 16,0 [ 16,0 16,0
4x BankoH 1,2 12 1,2
Wtoro (Keaptupa 72): 274 | 26,2 [ 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
73 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 Yunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
3 Yunas komHaTa 20,4 | 20,4 | 204 20,4
4 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 2.9 2,9 2.9 2,9
6 Tyanet 14 1,4 14 1,4
7X BankoH 1,5 15 1,5
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WUtoro (KBapTtupa 73): 56,3 | 54,8 31,7 | 23,1 1,5 56,3
114 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 YKunas komHata 11,1 111 11,1 11,1
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
8x bankoH 1,5 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 114): 70,0 | 68,5 | 439 | 246 [ 15 70,0
KsapTupa
1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 11,1 11,1 11,1 11,1
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KsapTtupa 115): 38,9 | 374 | 17,2 | 202 | 15 38,9
KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 46
2 Xunas komHaTa 18,0 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 CoBMELLEHHbIV cCaHy3en 45 45 4,5 4,5
5x bankoH 1,5 1,5 1,5
Wrtoro (KBaptupa 116): 394 [ 37,9 18,0 [ 19,9 1,5 39,4
KsapTupa
1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (Keaptupa 117): 386 | 371 | 17,2 [ 199 | 15 38,6
KBapTtupa
Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
»Xunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
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3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 »Kunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
8x bankoH 1,5 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 118): 70,0 | 68,5 | 439 | 246 [ 15 70,0
[MomeLyeHua obLyero
Monb30BaHuWs
1 JleCcTHMYHas kneTka 2,88 16,6 16,6
2 JIndbToBLIN X0NnN 12,4 12,4
3 Kopuaop 23,2 23,2
4 JlecTHU4YHaa kneTka 13,8 13,8
5 JIndTOBBIN XOMNN 4.6 4.6
6 Kopuaop 31,4 31,4
Wrtoro (MomeweHunsa obwero
nosib30BaHus ): 102,0 102,0
Wroro (8 aTax): 518,7 | 504,0 | 276,7 | 227,3 | 14,7 102,0 620,7
9 74 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 12,4 12,4 12,4 2,88 12,4
2 Tyanet 1,9 1,9 1,9 1,9
3 KyxHsi 17,0 | 17,0 17,0 17,0
4 YKunas komHaTa 15,0 | 15,0 15,0 15,0
5 CoBMELLEHHbI CaHy3en 47 47 47 4,7
6 Xunas komHaTa 13,5 13,5 13,5 13,5
7 YKunas komHata 12,7 12,7 12,7 12,7
8x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 74): 78,7 | 77,2 | 41,2 | 36,0 | 1,5 78,7
75 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 9,9 9,9 9,9 2,88 9,9
2 KyxHsi 14,2 14,2 14,2 14,2
3 YKunas komHaTa 14,4 14,4 14,4 14,4
4 BaHHas 3,0 3,0 3,0 3,0
5 Tyanet 14 1,4 14 1,4
6 YXunas komHaTa 16,0 16,0 16,0 16,0
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7x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 75): 60,4 | 589 | 30,4 | 285 | 1,5 60,4
76 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 49 49 49 2,88 4,9
2 »Kunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 10,9 10,9 10,9 10,9
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 15 1,5 1,5
Utoro (KBapTupa 76): 390 [ 375 [ 17,2 [ 203 | 15 39,0
77 KsapTupa
1 Mpuxoxast 5,7 57 57 2,88 5,7
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 »Kunas komHaTa 16,0 | 16,0 16,0 16,0
4x BankoH 1,2 1,2 1,2
Wtoro (Keaptupa 77): 274 | 26,2 [ 16,0 | 10,2 | 1,2 27,4
78 KBapTtupa
1 Mpuxoxast 8,8 8,8 8,8 2,88 8,8
2 Yunas komHaTa 11,3 | 11,3 11,3 11,3
3 »Xunas komHaTa 20,4 | 20,4 | 20,4 20,4
4 KyxHs 10,0 10,0 10,0 10,0
5 BaHHas 2.9 2.9 2.9 2,9
6 Tyanet 14 1,4 1,4 1,4
7x BankoH 1,5 15 1,5
Wtoro (KsapTtupa 78): 56,3 | 54,8 | 31,7 | 23,1 1,5 56,3
119 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 »Xunas komHaTa 172 | 17,2 17,2 17,2
3 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
4 YKunas komHaTa 11,1 11,1 11,1 11,1
5 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
6 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
7 Yunas komHaTa 156 | 156 15,6 15,6
8x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KsapTtupa 119): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
120 KeapTtupa
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1 Mpuxoxas 4.6 4.6 476 - ] - - 2,88 46
2 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 2,88 17,2
3 KyxHsi 11,1 11,1 11,1 11,1
4 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KsapTtupa 120): 38,9 | 374 | 17,2 | 202 | 15 38,9
121 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 46 46 46 2,88 46
2 Xunas komHaTa 18,0 18,0 18,0 18,0
3 KyxHs 10,8 10,8 10,8 10,8
4 CoBMELLEHHBIV CaHy3en 45 45 4,5 4,5
5x bankoH 1,5 1,5 1,5
Utoro (Keaptupa 121): 394 [ 379 | 180 [ 199 | 15 39,4
122 KBapTtupa
1 Mpuxoxas 4.6 4.6 4,6 2,88 46
2 COBMELLIEHHbI caHy3en 45 45 45 4,5
3 KyxHsi 10,8 10,8 10,8 10,8
4 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
5x BankoH 1,5 15 1,5
Utoro (KsapTtupa 122): 386 | 371 | 17,2 [ 199 | 15 38,6
123 KeapTtupa
1 Mpuxoxas 10,6 10,6 10,6 2,88 10,6
2 Xunas komHaTa 15,6 15,6 15,6 15,6
3 Tyanet 1,6 1,6 1,6 1,6
4 BaHHas 3,2 3,2 3,2 3,2
5 YKunas komHata 11,1 111 11,1 11,1
6 KyxHs 9,2 9,2 9,2 9,2
7 YKunas komHata 17,2 17,2 17,2 17,2
8x bankoH 1,5 1,5 1,5
Utoro (KsapTtupa 123): 70,0 | 68,5 | 43,9 | 246 | 15 70,0
MomeLleHmns obuyero
Nnonb30BaHWs
1 JlecTHU4YHaa kneTka 2,88 16,6 16,6
2 JIndTOBBIN XOMNN 12,4 12,4
3 Kopuaop 23,2 23,2
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